Pray for the Nations Mixteco, Santa Lucia Monteverde in Mexico

Pray for the Nations

Mixteco, Santa Lucia Monteverde in Mexico



Population: 7,200 World Popl: 7,200 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Santa Lucia Monte Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

Deputations 7 200



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Mixteco, Santa Lucia Monteverde in Mexico



Population: 7,200
World Popl: 7,200
Total Countries: 1
People Cluster: Mixteco
Main Language: Mixtec, Santa Lucia Monte
Main Religion: Christianity
Status: 😑 Superficially reached
Evangelicals: 1.0%
Chr Adherents: 95.0%
Scripture: Portions
同心相同

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Mixteco, Santa Lucia Monteverde in Mexico

Population: 7,200



World Popl: 7,200 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Santa Lucia Monte Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Mixteco, Santa Lucia Monteverde in Mexico

Tuana Thesigas	* * * * /
	UNITED STATES
Badanda	Chushus Anno Antonio Guil of
NORTH PACIFIC	Mazatian Gan Luis Atamina Colla
OCEAN	Applecolorine Lefer Danielos Anna Merida - Cancin - Canci
Nevilladaeso	Acquito Conce Acquito Conce Ac
i olo alom	p p One the fact

Population: 7,200 World Popl: 7,200 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Santa Lucia Monte Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Portions



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3





www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

Mixteco, Santa Lucia Monteverde in Mexico



Population: 7,200 World Popl: 7,200 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Santa Lucia Monte Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

Population: 7,200

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

Mixteco, Santa Lucia Monteverde in Mexico





www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Population: 7,200

Pray for the Nations

Mixteco, Santa Lucia Monteverde in Mexico



World Popl: 7,200 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Santa Lucia Monte Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Portions



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



www.joshuaproject.net